

НОВОСТЬ
23.04.2013

РУКОВОДИТЕЛИ РИГЭКА ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ МЕНЕДЖЕРАМИ

Заместитель генерального директора ОАО «РИГЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») по экономике и финансам Сергей Пунтус признан абсолютным победителем XVI Российского конкурса «Менеджер года – 2012». Конкурс проводится Вольным экономическим обществом России и Международной Академией менеджмента при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Лучшими в номинации «Нефтегазовый комплекс» названы заместитель генерального директора ОАО «РИГЭК», директор ТПП «Волгограднефтегаз» Алексей Ваньков и заместитель директора по разработке месторождений ТПП «РИГЭККогалымнефть» Сергей Цветков.